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ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ 
ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ПАЛАЦ ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ

вул. Центральна, 39, м. Слов’янськ, Донецька область, 84122, e-mail: donopdut@ukr.net

Директорам позашкільних 
навчальних закладів художньо- 
естетичного напрямку міських 
рад, райдержадміністрацій та 
об’єднаних територіальних громад

Про проведення обласного етапу 
Міжнародного дитячо-юнацького 
фестивалю народного мистецтва 
«Смарагдові витоки»

На виконання наказу директора департаменту освіти і науки Донецької 
облдержадміністрації від 04.01.2018 № 2 «Про затвердження Плану обласних 
організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2018 рік (за 
основними напрямами позашкільної освіти)», з метою розвитку творчого 
потенціалу молодого покоління, збереження та відтворення кращих зразків 
народного мистецтва, залучення до скарбниці національної спадщини засобами 
пісні, танцю, музики, живопису, декоративно-ужиткового мистецтва, художніх 
ремесел, 16.03.2018 у м. Слов’янськ відбудеться обласний етап Міжнародного 
дитячо-юнацького фестивалю народного мистецтва «Смарагдові витоки» 
(далі -  Фестиваль) для колективів та індивідуальних виконавців (учасників) -  
вихонавців загальноосвітніх навчальних закладів та позашкільних закладів 
освіти Донецької області.

Пропонуємо здійснити заходи щодо проведення відбіркового етапу 
Фестивалю в містах та районах області відповідно до інформаційно-методичних 
рекомендацій (додаються) та забезпечити участь дітей-переможців в обласному 
етапі Фестивалю.

Для участі у Фестивалі просимо до 09.03.2018 направити заявки на 
електронну адресу: obl.festival@gmail.com з поміткою «Смарагдові витоки». 
Роботи переможців відбіркових етапів Фестивалю з декоративно-ужиткового 
мистецтва та художніх ремесел, образотворчого мистецтва, фотомистецгва 
направити в Донецький обласний палац дитячої та юнацької творчості за 
адресою: м. Слов’янськ, вул. Центральна, 41 до 14.03.2018.
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Взяти до уваги, що відеоматеріали приймаються від позашкільних закладів 
освіти Маріупольської міської ради, Волноваського та Мангушського районів.

Контактна особа: Костянтин Миколайович Приньов (099-06-08-396)

В.о. директора ОПДЮТ


